



Cserszegtomaj Nagyközség Polgármestere

„Törvényességi szempontból kifogást nem emelek”

Farkas Ármin
jegyző



Előterjesztés
Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
2023. március 3-i rendkívüli ülésére

Tárgy: Varázshangok az Egészségért Egyesület támogatási kérelme

Előterjesztő: Elekes István polgármester

Készítette: Budinszkiné Levek Klára pénzügyi csoportvezető

Tisztelt Képviselő-testület!

Kőhalmi Ágnes, a Varázshangok az Egészségért Egyesület elnöke, azzal a kéréssel fordult a Tisztelt Képviselő-testület felé, hogy támogassa a Zenebölcsi fejlesztő foglalkozásainak tartását Cserszegtomajon.

A kérelem az előterjesztés mellékletét képezi.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, az előterjesztés megtárgyalni, a határozati javaslatot támogatni szíveskedjen!

Cserszegtomaj, 2023. március 2.

Elekes István sk
polgármester



A. Határozati javaslat
...../2023. (...) számú képviselő-testületi határozat

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „**Varázshangok az Egészségért Egyesület támogatási kérelme**” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1. Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Varázshangok az Egészségért Egyesületet- Ft összeggel támogatja Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023 (I.25.) rendeletében elkülönített tartalék terhére.
2. Felkéri a polgármestert, hogy a támogatási szerződés megkötéséről gondoskodjon.

Határidő: 2023. április 30.

Felelős: Elekes István polgármester

B. Határozati javaslat
...../2023. (...) számú képviselő-testületi határozat

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „**Varázshangok az Egészségért Egyesület támogatási kérelme**” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1. Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a jelenlegi nehéz költségvetési körülményekre való tekintettel nem tudja támogatni a Varázshangok az Egészségért Egyesület kérését.
2. Felkéri a polgármestert, hogy a meghozott döntésről értesítse a kérelmezőt.

Határidő: 2023. április 30.

Felelős: Elekes István polgármester

KÉRELEM

Elekes István Cserszegtomaj Nagyközség Polgármestere

és

Cserszegtomaj Nagyközség Képviselő Testülete részére

Kérelem a Cserszegtomaji Zenebölcsi és Baba-mama klub folytatására

és támogatására

2023 évre.



KÉRELEM

Tisztelt Elekes István Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő Testület!

A Varázshangok Zenebölcsi fejlesztő foglalkozások 2023. évi folytatását szeretném, ha támogatná a Polgármester Úr és a Képviselő Testület!

A foglalkozások a 0-3 éves gyermekek és szüleik számára érhetőek el. Cserszegtomaj Nagyközségben évről-évre egyre nagyobb a gyermekvállalási kedv, a település adottságai, a tervezhető életmód és a biztonságos, barátságos, élhető környezet miatt. Az utóbbi években nagyon sok fiatal költözött kisgyermekkel, vagy családot alapítani kívánó szándékkal a településre. Így megjelent az igény a kisgyermeket nevelő családok körében egy rendszeres zenés, fejlesztő foglalkozás meglétére. A foglalkozásokat személyem, Kóhalmi Balázs közösségfejlesztő, népművelő szakember vezetem. A zene fejlesztő erejével támogatom a családok fizikai és mentális egészségét, melyre ebben az időszakban különösképpen nagy szükség van. 2020 márciusától és 2021-es évben a covid - 19 okozta vírushelyzet miatt nem tartottunk foglalkozásokat, de a kisgyermekes szülők kérésének megfelelően 2022 évi indulás zökkenőmentes volt, hála Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzatának Képviselő Testülete és Elekes István Polgármester Úr tárgyi és anyagi támogatásának.

Szakmailag a heti rendszerességű foglalkozások megtartása indokolt. A találkozók alkalmával minden foglalkozást Baba-mama klub követ fejlesztő játszóházzal, ugyanúgy ahogy az elmúlt években. Ez a vezetett klubalkalom megeremti, megerősíti és fejleszti a helyi fiatal lakosság identitását, erősíti a kapcsolati hálót és megeremti az új beköltöző családok integrálását a helyi közösségbe. 2019/2020 -ban a csoportban 32 aktív család volt, akik közül alkalmanként 6-14 édesanya jelent meg, s hozta el gyermekét is a foglalkozásokra, ez összesen 12-28 személyt jelent. Jelenleg a csoportnak 59 aktív tagja van, melyből alkalmanként 10-18 édesanya hozza el gyermekét és tölt el együtt egy felejthetetlen közösségi programot, ez összesen 20-36 személyt jelent. A csoportlétszám jelenlegi növekedési üteme óriási öröm számomra, és a település méltán lehet arra büszke, hogy ilyen nagyszámú közösség van jelen Cserszegtomajon. A csoportlétszám hullámozása teljesen normális, hiszen a születések száma is hullámozik évről-évre. A Zenebölcsi és a Baba-mama klub kezdetekor 6-9 fős elérendő jelenléti létszámot határoztunk meg, melyet egy ilyen nagyságú településhez mértünk. Ez a 2022-es évben közel megduplázódott, de bármikor visszatérhet a kevesebb látogatószám (több gyermek kezdi meg egyszerre az óvodát). Tavasszal és ősszel átlagosan 12 szülő és 12 gyermek, vagyis átlagosan 24 fő vett részt a foglalkozásokon.

Ez a program teljesen ingyenes a részt vevőknek, így támogatja Elekes István Polgármester Úr és a Képviselő Testület a 0-3 éves cserszegtomaji gyermekek korai zenei fejlesztését és az édesanyák kapcsolódását egymáshoz bensőséges, segítő közösséget alkotva Cserszegtomajon.

A Varázshangok Zenebölcsi foglalkozás (45 perc) és az azt követő Baba-mama klubfoglalkozás célzott beszélgetésekkel, témákkal és fejlesztő játszóházzal (45 perc). A foglalkozás díja az idei egyáltalán nem várt és a jövő évi inflációs előrejelzéssel számolva az eddigi bruttó 25 000 Ft helyett, alkalmanként bruttó 32 000 Ft összegbe kerül 2023-as évre. A foglalkozások január elejétől június végéig, majd két hónap nyári szünetet követően szeptember elejétől december közepéig tartanak decemberben két hét téli szünettel.

Nagyságrendileg a költségvetés számára ez 1 280 000 Ft összegű éves többlet kiadást jelent (40 foglalkozás bruttó 32 000 Ft összegben, az összeget csak az utolsó teljesítés után kiállított számla ellenében kell kifizetni).

A foglalkozások a Vadász u. 1. szám alatti Művelődési Házban voltak eddig, de a megemelkedett rezsiköltségek miatt nehéz helyzetbe került a fenntartó Önkormányzat, ezért október 1-től az Önkormányzat házasságkötő termében tartjuk a foglalkozásokat! Mindent megteszek azért, hogy a foglalkozás ideje alatt az Önkormányzati hivatalban történő munkavégzés zavartalan legyen! Kérem, továbbra is támogassák a Varázshangok Zenebölcsi és Baba-mama klub foglalkozásait!

A foglalkozásokon megkötés nélkül, minden kedves Cserszegtomaji érdeklődő részt vehet, betartva a foglalkozásokon érvényben levő szabályokat. Így szeretettel hívom és várom Tisztelettel Önöket is!

Természetesen a foglalkozások a mindenkori járványügyi helyzet figyelembe vételével és betartásával valósulnak meg!

Bizakodva tekintek a jövő elé!

Tisztelettel:

Kőhalmi Balázs

alapító, foglalkozásvezető

Kőhalmi Ágnes

elnök

Név: Varázshangok az Egészségért Egyesület

Székhely: 8315 Gyenesdiás, Madách u. 24.

Adószám: 18330096-1-20

Képviseli: Kőhalmi Ágnes elnök

Nyilvántartási szám: Pk.60.166/2007

Bankszámlaszám: 10101030-64830800-01004002

Gyenesdiás, 2023.02.24.



Feladó: Balázs Kóhalmi <balazs.varazshangokegyesulet@gmail.com>
Küldve: hétfő 2023. február 27 13:27
Címzett: Polgármester; Jegyző; penzugy1@cserszegtomaj.hu
Tárgy: Támogatási Kérelem
Mellékletek: 2023. évre Varázshangok az Egészségért Egyesület Zenebölcsi foglalkozás kérelme.pdf

Tisztelt Elekes István Polgármester Úr!
Tisztelt Képviselő Testület!
Tisztelt Pénzügyi Bizottsági Tagok!

A 2023.02.22-én megtartott Képviselő Testületi Ülésen a civil szervezetek támogatása napirendi pont elfogadásánál elhangzott iránymutatás alapján, kérem fogadják be és támogassák a Varázshangok az Egészségért Egyesület kérelmét a Varázshangok Zenebölcsi és Baba-mama klub folytatása tárgyában.

A jogi megfelelés megvalósítását figyelembevételeivel és adott kereteik, valamint lehetőségeikhez mérten, kérem támogassák kérelmünket!

Üdvözlettel,
Kóhalmi Balázs
foglalkozásvezető

--

Kóhalmi Balázs
Programszervező, projektvezető

Varázshangok az Egészségért Egyesület
H-8315 Gyenesdiás, Madách I. u. 24.
Tel.: +3630/347-6036
E-mail: balazs.varazshangokegyesulet@gmail.com
www.facebook.com/Varazshangok

